
 
 

 

                               

PROCES –VERBAL  DE LA COMMISSION  DE DISCIPLINE  

N° 32 DU 9 MAI 2024 

SAISON SPORTIVE 2023 /2024 
    PRESIDENT :    KHLAFAOUI  HACHEMI 
     SECRETAIRE :           KADDOURI   MOHAMED 
  MEMBRE    :    BOUMADANI  DJELLOUL   
  MEMBRE    ;    ALLOUI  MOKHTAR  
      

ORDRE DU JOUR 

 
    1)– COURRIER.  

*Néant  

   2-) Traitement des affaires  ( Catégories Jeunes) 

TRAITEMENTS DES  AFFAIRES 
CATEGORIES JEUNES ( U-19/U-17/U-15) 

12°Journé Groupe  « A »  
AFFAIRE  N°  314/2024  RENCONTRE  ESS-IRBOK  DU  01/05/2024   (  U-19  ) 

JOUEURS EXPULSES 

TAHIR      MEROUANE J0403 IRBOK POUR DISPUTE AVEC  ADMVERSAIRE DEUX (02) matchs de suspension ferme 

+ 1 500 00 DA ( MILLE CINQ CENT DINARS) AMENDE. 

BRAHMI   HABIB J0179 ESS POUR DISPUTE AVEC  ADMVERSAIRE DEUX (02) matchs de suspension ferme 

+ 1 500 00 DA ( MILLE CINQ CENT DINARS) AMENDE. 

JOUEUR AVERTI 
MALEK       ALI J0178 ESS POUR COMPORTEMENT  ANTISPORTIF 

AFFAIRE  N°  315/2024  RENCONTRE  IRBOK-ESS    DU  1/05/2024   (  U-15  ) 

PARTIE NON JOUEE 
Vu la feuille de match  
Attendu que l’arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence du club ESS. 
SAIDA en catégorie U 15.  
Attendu que l’arbitre a donné le laps de temps réglementaire  
Par ces motifs, la commission de discipline décide 2eme Forfait de  la catégorie U 15du club ES SAIDA 
Match perdu par pénalité au Club ESS pour en attribuer le gain du match A L’IRBOK  qui marque trois 03 

Points et un score de Trois -03 à Zéro -00- plus une amende de Quinze Mille dinars ( 15000,00 DA ) au club ESS  
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AFFAIRE  N° 316 /2024  RENCONTRE  HILLEL- CAL  DU  1/05/2024   (  U-17  ) 

RIEN A  SIGNALER 
 

AFFAIRE  N° 317 /2024  RENCONTRE  HILLEL- CAL  DU  1/05/2024   (  U-19  ) 

RIEN A  SIGNALER 

CATEGORIES JEUNES ( U-19/U-17/U-15) 

12°Journé Groupe  « B »  
AFFAIRE  N°  318/2024  RENCONTRE IRBDT-IRBML    DU  1/05/2024   (  U-19  ) 

RIEN A  SIGNALER 
 

AFFAIRE  N° 319 /2024  RENCONTRE IRBDT-IRBML    DU  1/05/2024   (  U-17  ) 

RIEN A  SIGNALER 
AFFAIRE  N° 320 /2024  RENCONTRE IRBDT-IRBML    DU  1/05/2024   (  U-15  ) 

RIEN A  SIGNALER 
 

AFFAIRE  N° 321 /2024  RENCONTRE   JSM-NRASM   DU  1/05/2024   (  U-19 ) 

PARTIE NON JOUEE 
Vu la feuille de match  
Attendu que l’arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence du club ESS. 
SAIDA en catégorie U 19.  
Attendu que l’arbitre a donné le laps de temps réglementaire  
Par ces motifs, la commission de discipline décide 3EME  Forfait de la  catégorie U 19 du NRASM ( FORFAIT NEHERAL) 
Match perdu par pénalité au Club NRASM pour en attribuer le gain du match au JSM qui marque trois 03 points 

et un score de Trois -03 à Zéro -00- plus une amende de Quinze Mille dinars ( 15000,00 DA ) au club NRASM . 

 

AFFAIRE  N° 322/2024  RENCONTRE   JSM-NRASM   DU  1/05/2024   (  U-17 ) 

PARTIE NON JOUEE 
Vu la feuille de match  
Attendu que l’arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence du club ESS. 
SAIDA en catégorie U 17.  
Attendu que l’arbitre a donné le laps de temps réglementaire  
Par ces motifs, la commission de discipline décide 3EME  Forfait de  la catégorie U 17 du NRASM ( FORFAIT NEHERAL). 
Match perdu par pénalité au Club NRASM pour en attribuer le gain du match au JSM qui marque trois 03 points 

et un score de Trois -03 à Zéro -00- plus une amende de Quinze Mille dinars ( 15000,00 DA ) au club NRASM . 

AFFAIRE  N°  323/2024  RENCONTRE JSM-NRASM   DU  1/05/2024   (  U-15  ) 

RIEN A  SIGNALER 

Demi Finale coupe de wilaya U-15. 
AFFAIRE  N°  324/2024  RENCONTRE  HILLEL-USMS DU  30/04/2024 

JOUEUR EXPULSE 

HAMAMI   MOHAMED USMS J1200 POUR CUMUL DE CARTONS UN (1) MATCH DE SUSPESION FERME. 

Troisième tour coupe de wilaya U-13. 
AFFAIRE  N°  325/2024  RENCONTRE  SWS-BARAEM  DU  01/05/2024  (U-13) 

RIEN A  SIGNALER 
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AFFAIRE  N°  326/2024  RENCONTRE  USMS-WIDADIA  DU  01/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 

15°Journée Groupe  « A » U-13 
AFFAIRE  N°  327/2024  RENCONTRE  WYAMH-CAS AIN SULTANE  DU  01/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 
 

AFFAIRE  N° 328/2024  RENCONTRE  WIDAD AEH-G.D’OR   DU  01/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 
 

AFFAIRE  N°  329/2024  RENCONTRE RAJA-ASPC  DU  01/05/2024 ( U-13) 

PARTIE NON JOUEE 
Vu la feuille de match  
Attendu que l’arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence du club ASPC. 
SAIDA en catégorie U 13  
Attendu que l’arbitre a donné le laps de temps réglementaire  
Par ces motifs, la commission de discipline décide 1er Forfait de la catégorie U 13 de  L’ASPC . 
Match perdu par pénalité au Club ASPCpour en attribuer le gain du match au RAJA qui marque trois-03-Points 

et un score de Trois -03- à Zéro -00- plus une amende de Quinze Mille dinars ( 15000,00 DA ) au club ASPC . 

16°Journée Groupe  « A » U-13 
AFFAIRE  N°  330/2024  RENCONTRE  RAJA-WIDAD AEH   DU  04/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 
AFFAIRE  N° 331/2024  RENCONTRE  JTSAIDA -CAS AIN SULTANE  DU  04/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 
AFFAIRE  N°  332/2024  RENCONTRE  G.OR -WIFAK    DU  04/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 
AFFAIRE  N° 333/2024  RENCONTRE  SWS-CAS BOURACHED  DU  04/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 
AFFAIRE  N° 334/2024  RENCONTRE  ASPC-WYAMH    DU  04/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 

13°Journée Groupe  « B » U-13 
AFFAIRE  N° 335 /2024  RENCONTRE  ASNG-ASMY    DU  01/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 
AFFAIRE  N° 336 /2024  RENCONTRE  USMS-WIFAK     DU  03/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 
AFFAIRE  N°337  /2024  RENCONTRE .A.AJ SAIDA-HIlLEL    DU  04/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 
 

AFFAIRE  N°338  /2024  RENCONTRE NRSBS-WIDADIA    DU  04/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 
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14°Journée Groupe  « B » U-13 
AFFAIRE  N°  339/2024  RENCONTRE  AJSAIDA-TARADJI SAIDA  DU  01/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 
 

AFFAIRE  N°  340/2024  RENCONTRE  ASMY-USMS  DU  04/05/2024 ( U-13) 

RIEN A  SIGNALER 

15°Journée Groupe  « B » U-13 
AFFAIRE  N°  341/2024  RENCONTRE  A.A.JSAIDA-WIFAK DU  01/05/2024 ( U-13) 

DIRIGEANT AVERTI : 
BELBAHRI MED   entraineur du club AAJ SAIDA ,pour contestation de décision Une Amende de 5 000 00  DA. 

16°Journée Groupe  « B » U-13 
AFFAIRE  N°  342/2024  RENCONTRE  WIFAK-BARAEM DU  04/05/2024 ( U-13) 

JOUEURS AVERTIS 
BAHOURA        ABDELLAH J0693 BARAEM COMPORTEMENT ANTI SPORTIF 

BENCHEIKH     TAZI J1394 WIFAK COMPORTEMENT ANTI SPORTIF 

CATEGORIES JEUNES ( U-19/U-17/U-15) 

13°Journée Groupe  « A »  
AFFAIRE  N°343  /2024  RENCONTRE USMS-HILLEL    DU  04/05/2024 ( U-17) 

RIEN A  SIGNALER 
 

AFFAIRE  N°344  /2024  RENCONTRE USMS-HILLEL     DU  04/05/2024 ( U-15) 

RIEN A  SIGNALER 
 

AFFAIRE  N°  345/2024  RENCONTRE IRBOK-ASSY  DU  01/05/2024 ( U-19) 

PARTIE NON JOUEE 
Vu la feuille de match  
Attendu que l’arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence du club ASSY. 
SAIDA en catégorie U 19  
Attendu que l’arbitre a donné le laps de temps réglementaire  
Par ces motifs, la commission de discipline décide 1er Forfait de  la catégorie U 19 de l’ASSY. 
Match perdu par pénalité au Club ASSY pour en attribuer le gain du match a L’IRBOK qui marque trois 03 

Points et un score de Trois -03 à Zéro -00- plus une amende de Quinze Mille dinars ( 15000,00 DA ) au club ASSY  

 

AFFAIRE  N°  346/2024  RENCONTRE IRBOK-ASSY  DU  01/05/2024 ( U-17) 

PARTIE NON JOUEE 
Vu la feuille de match  
Attendu que l’arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence du club ASSY. 
SAIDA en catégorie U 17.  
Attendu que l’arbitre a donné le laps de temps réglementaire  
Par ces motifs, la commission de discipline décide 1er Forfait de la catégorie U 17 de l’ASSY. 
Match perdu par pénalité au Club ASSY pour en attribuer le gain du match a L’IRBOK qui marque trois 03 

Points et un score de Trois -03 à Zéro -00- plus une amende de Quinze Mille dinars ( 15000,00 DA ) au club ASSY  
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AFFAIRE  N°  347/2024  RENCONTRE IRBOK-ASSY  DU  01/05/2024 ( U-15) 

PARTIE NON JOUEE 
Vu la feuille de match  
Attendu que l’arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence du club ASSY. 
SAIDA en catégorie U 15.  
Attendu que l’arbitre a donné le laps de temps réglementaire  
Par ces motifs, la commission de discipline décide 1er Forfait de  la catégorie U 15 de l’ASSY. 
Match perdu par pénalité au Club ASSY pour en attribuer le gain du match a L’IRBOK qui marque trois 03 

Points et un score de Trois -03 à Zéro -00- plus une amende de Quinze Mille dinars ( 15000,00 DA ) au club ASSY  

AFFAIRE  N°  348/2024  RENCONTRE AFJTT-ESS  DU  4/05/2024 ( U-15) 

PARTIE NON JOUEE 
Vu la feuille de match  
Attendu que l’arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence du club ESS. 
SAIDA en catégorie U 15.  
Attendu que l’arbitre a donné le laps de temps réglementaire  
Par ces motifs, la commission de discipline décide 2eme  Forfait de  la catégorie U 15  de L’ES SAIDA. 
Match perdu par pénalité au Club ESS pour en attribuer le gain du match Au AFJTT qui marque trois 03 Points 

et un score de Trois -03 à Zéro -00- plus une amende de Quinze Mille dinars ( 15000,00 DA ) au club ESS . 

13°Journée Groupe  « B »  
AFFAIRE  N°  349/2024  RENCONTRE  JSOD-JSM DU  03/05/2024 ( U-19) 

JOUEURS AVERTIS 
AMEUR     ACHEREF J0829 JSM POUR JEU DANGEREUX 

AMARI    AMJED J0500 JSM COMPORTEMENT ANTI SPORTIF 

DJEBBOURI     BOUHAFS J1088 JSOD COMPORTEMENT ANTI SPORTIF 

AFFAIRE  N°  350/2024  RENCONTRE  JSOD-JSM DU  03/05/2024 ( U-17) 

JOUEURS AVERTIS 
MOUSSOUNI      HAITEM J0824 JSM COMPORTEMENT ANTI SPORTIF 

AMEUR     DJELLOUL J1080 JSM POUR JEU DANGEREUX 

MELLAL      BENAISSA J1361 JSOD COMPORTEMENT ANTI SPORTIF 

BAHLOULI      AISSA J0184 JSOD POUR JEU DANGEREUX 

 

AFFAIRE  N°  351/2024  RENCONTRE  JSOD-JSM DU  03/05/2024 ( U-15) 

RIEN  AS IGNALER 
AFFAIRE  N°  352/2024  RENCONTRE IRBDT -TBS  DU  4/05/2024 ( U-15) 

PARTIE NON JOUEE 
Vu la feuille de match  
Attendu que l’arbitre signale sur la feuille de match que la rencontre n’a pas eu lieu suite au défaut de présentation 
des Licences des joueurs  du club TBS aux officiels .  .  
Attendu que l’arbitre a donné le laps de temps réglementaire  
Par ces motifs, la commission de discipline décide : 
Match perdu par pénalité au Club TBS U-15 pour en attribuer le gain du match Au IRBDT qui marque trois 03 

Points et un score de Trois -03 à Zéro -00. 

17°Journé Groupe  « A »  
AFFAIRE  N°  353/2024  RENCONTRE  CAS BOURACHED –G.OR DU  07/05/2024 ( U-19) 

RIEN  A SIGNALER 

                                                                                                                                                 PRESIDENT  
                                                                                                                                      KHALFAOUI HACHEMI 
 


